

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	2-035-3-4_ Сучасні варіанти англійської мови
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	035 Філологія ОП «Англійська та друга західноєвропейська мови і літератури»
Кафедра	Англійської філології
П.І.П. НПП (за можливості)	Доц. Безродних І.Г.
Рівень ВО	другий (магістерський)
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	1 курс (2 семестр)
Мова викладання	Українська, англійська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Володіння високим рівнем англійської мови, знання необхідної термінології, методів дослідження у сфері лінгвістики.
Що буде вивчатися	Ознайомлення студентів з різноманітними варіаціями англійської мови; дати характеристику кожного варіанту англійської мови в аспекті соціолінгвістики, передати студентам мінімум фонових знань, яким володіє носій мови.
Чому це цікаво/треба вивчати	Студент має оволодіти навичками стилістичного та лінгвістичного аналізу текстів, що стосується різних варіацій англійської мови; ознайомитися з лінгвістичною географією англійської мови; вивчити фонетичні, лексичні та граматичні особливості кожного варіанту англійської мови; розглянути теоретичний аспект проблеми варіанту національної мови.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Студент отримає культурологічну інформацію стосовно різноманітних варіантів англійської мови; теоретичні та практичні аспекти розглядання англійської мови; характеризувати кожен варіант англійської мови у соціолінгвістичному аспекті; розпізнавати основні властивості кожного варіанту англійської мови та виділяти їх особливості; диференціювати базові закони функціонування сучасних варіантів на лінгвістичному рівні; орієнтуватися на закономірності функціонування сучасних варіантів при виборі предметного матеріалу у ході викладання англійської мови.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, до адаптації та дії в новій ситуації, спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності), проведення досліджень на належному рівні, здатність критично осмислювати історичні надбання та новітні досягнення філологічної науки.
Інформаційне забезпечення	Електронна бібліотека викладача, інтернет ресурси
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Практичні заняття
Вид семестрового контролю	диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	30
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних та творчих дисциплін)	10

